

Ovaj broj časopisa Novi Muallim otvaramo tekstem akademika Rešida Hafizovića, pod naslovom *Labuđi pjev o islamskom obrazovanju u Bosni i Hercegovini*. Ovim tekstem nastavljamo razgovor o stanju i o perspektivama planskog obrazovanja u visokim ustanovama Islamske zajednice i o realnoj slici onoga što nazivamo tržištem rada. U rubrici FORUM autorske tekstove i svoje poglede o ovoj temi potpisuju naši profesori i glavni imami Mustafa Spahić, Ferid Dautović i Amir Karić.

Tekst pod naslovom *Muhammed a.s. vjerovjesnik Allahovih dana*, autora Dževada Hodžića objavljujemo u rubrici PUTOKAZI.

U rubrici SAGLEDAVANJA objavljujemo tekst *Vjeronauka za suživot naspram politizacije religije u kontekstu reforme obrazovanja*, autora Samira Dedića, *Džamije na području IZ-e Zvornik prije agresije na BiH i danas*, Medine Mehmedović-Mulalić i tekst *Romani Hazima Akmadžića između klasičnog realizma i postmoderne*, autora dr. Rašida Durića.

Nastavnu pripremu za islamsku vjeronauku Asidina Muratovića - *Musliman se bogati znanjem objavljujemo* u rubrici MUALLIM. U istoj rubrici možete pročitati i tekst dr. Enesa Huseinagića *Vjeronauka u osnovnim školama* i tekst Nedžada Osmića, *Razlike i sličnosti između nadarenosti i talentiranosti*.

Tekst Mine Kujović o *Muslimanskoj osnovnoj i višoj djevojačkoj školi sa produženim tečajem (1894-1925)* čitajte u rubrici HISTORIJA OBRAZOVANJA. Munir Drkić potpisuje tekst *Porijeklo naziva dnevnih namaza u bosanskom jeziku* kojeg objavljujemo u rubrici ESEJ.

U rubrici ISLAMSKA FILOZOFIJA objavljujemo tekst Hasana Džile pod naslovom *Glavne kategorije Ibn Sininog učenja vezane za razmatranje problema bića*. U rubrici HUTBA objavljujemo hutbe Saliha ef. Meštrovca i hfz. Safeta ef. Husejnovića. Recenzentsko slovo o hutbama potpisuju Dževad Pleh i Abdulgafar Velić. U Rubrici ISLAMSKE TEME objavljujemo tekst hfz. Ataulaha Alijua *Musliman u vremenu i eventualna marginalizacija božanskog sistema*.

I ovaj broj našeg Novog Muallima zaključujemo rubrikom PREGLED u kojoj vas upoznajemo sa novim knjigama i filmovima.